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Ata da 16º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, Realizada 

10 de junho 2025. 
APROVADO 

[ REJEITADO 

Aos (10) dez de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9hrs no prédfo ..:5; tavoráveis 

da Câmara Municipal de Vereadores de Iguaracy, Estado de Perna bUCO votos destavoráveis 

situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente os Serfhores:sbstengdes 

Everaldo Pereira de Queiroz, Rêmulo Henrique Farias Lopes, Joã 

da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da Silv 

Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias e Bruna Fernandá Secretério 

Torres de Moura Barros. O Sr. Presidente abriu os trabalhos da 162 Sessão 

Ordinéria, dando boas-vindas aos Senhores Vereadores, aos funciondrios 

da casa, e aos demais que se encontram presente. Apresentação e leitura 

da Ata da 13* Sessão Ordinaria do 2° Periodo Legislativo, realizada no 

dia 20 de maio de 2025, aprovado. Apresentacéo e leitura da Ata da 

14º Sessão Ordinaria do 2° Periodo Legislativo, realizada no dia 03 de 

junho de 2025, aprovado. Apresentação e leitura da Ata da 15° Sessão 

Ordinária do 2º Período Legislativo, realizada no dia 03 de junho de 

2025, aprovado. Apresentação e Leitura do Parecer nº 019/2025 da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, favoravel à 

aprovação do Projeto de Lei Legislativo n° 011/2025, aprovado. 

Apresentacéo e leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 011/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, que dispde sobre 

a denominação da rua próximo ao Parque de Vaquejada de Cristiano 

Augusto, distrito de Jabitaca, municipio de Iguaracy/PE, e da outras 

providéncias, aprovado. Leitura do Projeto de Lei n° 012/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, que regulamenta a 

utilizacao, a queima e a sultura de fogos de artificios e assemelhados, 

e de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidos com 

estampidos, assim como a queima e sultura nos eventos e ambientes 

que especifica e da outras providéncias, o mesmo foi passado para as 

comissdes analisarem e darem seus pareceres; Apresentacéo e leitura 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2025 de autoria da Sr. 

Vereadora Bruna Fernanda Térres de Moura Barros, dando Titulo de 

Cidada iguaraciense a Dr* Michelle Soares de Moura, o mesmo foi 

passado para os Srs. Vereadores analisarem; Apresentacao e leitura do 

Requerimento n° 164/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira 

de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a recuperação da estrada do Sitio Santana e Sitio Parreira, 

localizado na zona rural desde municipio, aprovado. Apresentacéo e 

leitura do Requerimento n° 176/2025 de autoria do Sr. Vereador 

PreSifente 
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Everaldo Pereira de Queiroz, zendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a instalação da tubulação no Sítio 

Parreira, zona rural do município, aprovado. Apresentação e leitura do 

Requerimento nº 177/2025 de autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira 

de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a contratação de um guarda para a Secretaria de Educacao, 

localizado na sede do municipio; aprovado. Apresentacéo e leitura do 

Requerimento nº 178/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo, a Empresa Google, no 

sentido de que seja realizado as atualizagdes das imagens das ruas da 

cidade de Iguaracy na plataforma Google Maps, aprovado. 

Apresentacio e leitura do Requerimento n° 180/2025 de autoria do Sr. 

Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a instalação de um corriméao na 

Travessa Sebastião Rodrigues, localizada na sede do municipio, 

aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento n° 181/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio Pedro 

Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado o complemento 

do calcamento da Rua Anténio de Souza, no Distrito de Jabitaca, 

aprovado. Apresentacdo e leitura do Requerimento n° 182/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito do Municipio Pedro 

Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado um Projeto de Lei 

de arborização nos prédios das Unidades Basicas de Saude (UBS) 

existentes em nosso municipio, aprovado. Apresentacao e leitura do 

Requerimento n° 183/2025 de autoria do Sr. Vereador Simao Rafael de 

Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a o complemento do caicamento no trecho que vai das ruas 

principais, até o cemitério do distrito de Jabitaca, cuja via de acesso 

ainda não recebeu pavimentação, aprovado. Apresentacéao e leitura do 

Requerimento n° 184/2025 de autoria do Sr. Vereador Romulo Henrique 

Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito do Municipio Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a manutencgao e limpeza do campo de futebol localizado no 

distrito de Jabitaca, aprovado. Apresentacio e leitura do Requerimento 

nº 185/2025 de autoria do Sr. Vereador Francisco Torres Martins, 
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fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do 

Município Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a reformulação da Lei nº 507/2021 que tem como ementa: “Disciplina a 

gratificação por desempenho no âmbito da Atenção Primária, vinculada 

ao programa de Financiamento Federal Previne Brasil, aprovado. 

Moção de Aplausos nº 002/2025 de autoria do Sr. Vereador Rômulo 

Henrique Farias Lopes, em honra ao Sr. Maurílio Cesário de Lyra, 

aprovado. Moção de Aplausos nº 003/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Rémulo Henrique Farias Lopes, em honra a Srt. Evelly Lorrany da Costa 

Bezerra, aprovado. Apresentação e Leitura da Moção de Pesar nº 

008/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da Silva, em honra ao 

falecimento do Sr. Maria José Gomes, aprovado. O presidente justifica 

a auséncia do senhor vereador Amaury de Oliveira. Com a palavra o 

vereador João Paulo, ele cita sobre parecer que foi dado inicio aos 

reparos das estradas do sitio Parreira, inclusive fizeram o roco. O 

presidente afirma ser melhor manter o requerimento mesmo assim. 

Com a palavra o vereador Rémulo Lopes que cumprimenta todos 

presentes, o mesmo pede uma exceção para essa moção de aplausos, 

que iria entrar na pauta da sessão passada, mas não pôde, devido ao 

combinado de ser apreciado em uma sessdo e aprovado na sessio 

seguinte para evitar constrangimentos, ela ficaria para ser votada só 

na préxima sessão, mas como é um caso especial ele pede que seja 

votado nessa sessão. A moção entrou em votagao. Com a palavra o 

vereador Rémulo Lopes ele agradece a aprovacido da moção de 

aplausos, ele cita o projeto de trazer as equipes de Jabitaca para jogar 

em Iguaracy, pois nos ultimos anos os atletas estão indo jogar por 

outros times, ele fala sobre a importancia do investimento nos esportes 

para os jovens e atletas, e pede também o apoio dos colegas para falar 

com o prefeito para mandar uma maquina para limpar o campo, ele fala 

sobre uma postagem do vice-prefeito que dizia que viria algumas obras 

de calgamento para Jabitaca, ele não sabia o nomes das ruas, mas se 

forem realizadas seria bom priorizar as ruas Izaú Azevedo e José 

Aleixo, que são ruas pequenas e que acabam ficando de fora das obras 

de calgamento. Com a palavra o vereador João Paulo que cumprimenta 

todos presentes, ele agradece os requerimentos aprovados, ele pede 

ao executivo e secretario de obras que facam uso das maquinas para 

regido também, não só no distrito de Jabitaca, tem lugares que estão 

necessitando, como por exempio logradores, Santana, barreiros e 

queimadas, ele diz que só viu a maquina passar na época da cavalgada, 

nada contra a cavalgada, mas a maquina deveria servir para os demais 

trechos também, e saindo da sessão ele ira cobrar no gabinete do 
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prefeito esse tipo de demandas, ele cita sua presença e de alguns 

colegas no dia mundial do meio ambiente e em alguns outros eventos, 

e em meio a isso fez pedidos ao executivo, como por exemplo a 

perfurações e restaurações de alguns poços o mais rápido possível, ele 

deseja uma boa recuperação ao ex-vereador Juciano. Com a palavra o 

vereador Simão Rafael que cumprimenta todos presentes e agradece a 

aprovação do seu requerimento para nomear a rua Tersina Maria da 

Silva, e dando continuidade vai fazer um requerimento oral para calçar 

a mesma, ele fala que tem um requerimento para a rua José Aleixo e a 

maior importância é retirar o poste do meio da rua, o mesmo cita que o 

prefeito já prometeu a obra. Com a palavra o vereador José Jorge que 

cumprimenta todos presentes ele agradece a aprovação da sua moção 

de pesar, o mesmo pede desculpa pela ausência na feira de gado de 

Jabitacá no último domingo, mas no próximo domingo se fará presente. 

Com a palavra o vereador Francisco Torres que cumprimenta todos 

presentes, ele fala sobre uma falha grande na lei orgânica, e que no 

artigo fala que não podem nomear prédios públicos, e que eles 

precisam fazer essa reformulação o mais rápido possível para que 

nenhum deles saia prejudicado, ele diz que fará varia visitas na tarde 

deste mesmo dia no distrito de Jabitacá e em algumas demais áreas, e 

sobre a fala do vereador João Paulo ele diz para ele pedir para 

concertarem as maquinas pois tem muitas maquinas quebradas. Com 

a palavra o vereador José Alex que cumprimenta todos presentes, ele 

agradece por suas cobrancas atendidas, e fala sobre o prazer de ver as 

maquinas trabalhando, ele agradece ao secretario de obras que sempre 

ajuda ele, assim como o secretario de agricultura. Com a palavra a 

vereadora Bruna Torres que cumprimenta todos presentes, ela 

parabeniza os responsaveis pelo evento do meio ambiente, 

infelizmente ela nao péde estar presente, ela parabeniza também 

Jaqueline Liberal pela sua formatura em medicina, ela aproveitou para 

fazer o convite a todos para se fazerem presentes no arraial de Santo 

Anténio no campo. Com a palavra o vereador Everaldo Pereira que 

cumprimenta todos presentes, o mesmo fala sobre a fala do colega 

Francisco Torres quando ele fala sobre esse veto que foi da vereadora 

Bruna, e isso é uma injustica, ele fala sobre a emenda que sera feita 

para resolver isso, para que nenhum dos demais vereadores seja 

prejudicado como ele e a vereadora Bruna ja foram, ele também 

convida todos para o arraial da vereadora Bruna e para a vaquejada que 

esta sendo organizada pelo seu filho Felipe e Maciel Cordeiro. O 

vereador João Paulo confirma sua presenca. O Sr. Presidente facultou a 

palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessdo 
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e para constar mandou lavrar a presente Ata que depois de lida e 

aprovada vai por mim assinada 12 Secretéria &@_ e 
Presidente . 
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